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Comunicat de Presă 




        

Constanţa, 13 august 2003
Expediţie de explorare a litoralului românesc nordic


· retrasarea liniei nordice a litoralului


· prelevare de probe şi monitorizarea parametrilor specifici de mediu


· relansarea site-ului www.dordeduca.ro
Sâmbătă, 16 august, va debuta la Sulina expediţia SAND'ALE 2003 care are ca scop principal efectuarea unor observaţii asupra parametrilor actuali de mediu şi a modificărilor hidromorfologice prin care trece litoralul românesc nordic, una din finalităţile expediţiei fiind retrasarea topografică a liniei ţărmului. 

Cei 5 membri ai expediţiei vor străbate pe jos, în plin soare, câte 30 de km zilnic, de la Sulina până la Capul Midia, o zonă aproape pustie a litoralului, presarată rar cu aşezări pescăreşti.

Coordonatele echipajului vor fi disponibile publicului larg, datorită unei soluţii GPS - GSM pe harta de pe site-ul expediţiei: www.dordeduca.ro/sandale. În timpul marşului poziţia se va actualiza o dată la 10 minute. Expediţia se va finaliza pe 24 august după care va urma analiza stiinţifică a datelor prelevate. 

SAND'ALE 2003 coincide cu relansarea site-ului dordeduca.ro, un portal cu un suflu nou în contextul internetului românesc, care îşi propune să popularizeze evenimente şi destinaţii inedite din ţară. 

Pornit anul trecut ca un site - eveniment al unei alte expediţii(ODM 2002), câştigător al Festivalului Internetics 2002, dordeduca.ro este o iniţiativă menită să readucă în sufletul cât mai multor români bucuria călătoriei, a ineditului şi frumosului românesc.  

Parteneri SAND'ALE 2003: Liga Navală Română, Yacht Clubul Regal, Institutul Geoecomar, ONG Mare Nostrum, AM Consulting, Benefon Romania.

dordeduca.ro este dezvoltat de ITEM media şi Incremental s.r.l.
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